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Verbale della riunione COM.IT.ES WA 

Giovedi’ 28 agosto alle ore 18.00 

 

Presenti:   

Dino Vescovo – Presidente  

Salvatore Riggio – Segretario 

Linda D’Ambrosio – Tesoriere 

Alessandro Vero – Consigliere  

Roberto Scaglione – Consigliere  

Belinda Coniglio – Consigliere 

Per il Consolato: Viceconsole Dr. Emilio Sessa  

Assenti Giustufucati:  

Emilia La Pegna Lucioli – Vice President 

Gabriele Monti – Consigliere  

 

1. Apertura Assemblea  

Si procede con l’accertamento del numero legale: 
Presenti n° 6 membri del Comitato, maggioranza soddisfatta.  
Apertura dell’Assemblea ore 18.10 

 

2. Approvazione del Verbale del 30 giugno 2025 
Mozione sostenuta da Alessandro  e approvata da Roberto. Verbale approvato 
all’unaniminta. 
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3. Relazione del tesoriere 

Il tesoriere riferisce che nel mese di luglio non ci sono stati movimenti. In agosto sono usciti 
due pagamenti e in conto corrente rimane un totale di $23336.67.  

 

4. Comunicazioni Consolato 

Il viceconsole riferisce che il pranzo all’Italian club del 30 luglio, in occasione della presenza 
del Milan, e’ da considerarsi come evento di apertura di una serie di iniziative. Il prossimo 
incontro previsto all’Italian club sara’ il  12 settembre, anniversario del club stesso, con la 
presenza della deputy premier  Mrs Saffiotti. 

Il viceconsole ribadisce l’importanza di coinvolgere i vari club e associazioni italiane per 
aumentare la partecipazione della gente alle varie attivita’ sponsorizzate dal Comites. 
Roberto puntualizza che e’ importante presentarsi in persona e mantenere un dialogo 
aperto con tutte le realta’ italiane.  

 

5. Situazione ed avanzamento del progetto in corso “Le Radici e La Cultura 
Storica della Comunità Italiana nel Western Australia”. Eventuale 
determinazione ed assegnazione fondi su presentazione giustificativi. 
Previsto in preventivo $21,000. 
A seguito di una lunga discussione si conclude che e’ importante sapere quanto budget  il 
Comites ha a disposizione per organizzare un evento, cosi’ da poter gestire il progetto in 
maniera efficiente da subito. Dino conferma che per questo progetto ci sono $3000.   

 

6. Approvazione e determinazione di contributo per progetto: “Valorizzazione e 
supporto della Musica Leggera Italiana nella Comunità Italiana in WA in 
collaborazione con concorso canoro "Sound of Italy e Sanremo Giovani 
International". Previsto in preventivo $9,500  

A seguito di una lunga discussione si conclude che, in sede del concorso, e’ importante 
portare a conoscenza del pubblico quale e’ il ruolo del Comites e gli eventi da esso 
programmati.  Contributo da definire alla prossima riunione. 

 

7.  Eventuale contributo per progetto della Prof.ssa Mariarosaria 
      Francomacaro: “L’Artigianato regionale italiano tra tradizione e innovazione” 

 Si conviene che il Comites supportera’ le attivita’ presentate dalla Prof.ssa Francomacaro 
con un contributo totale di $1000. Mozione sostenuta da Alessandro  e approvata da 
Linda. Contributo approvato. 
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8. Nuovi progetti per preventivo 2026. 

Rimandato alla prossima riunione 

 

9. Discussione e riadeguamento sito web e social media Com.It.Es. Eventuale 
riassegnazione ruoli.  

Rimandato alla prossima riunione 

 

10. Relazione e considerazione sulla celebrazione del 8 Agosto Giornata del 
sacrificio sul Lavoro.  
Rimandato alla prossima riunione 

 

11.  Varie ed eventuali 
- Il viceconsole propone di redarre una lista di professionisti italiani o italofoni da 

pubblicare sul sito come supporto ai nuovi arrivati. 
- Linda chiede la possibilita’ di aprire un conto corrente parallelo dove poter accettare 

donazioni ed essere utilizzato come fondo per persone in difficolta’. Il viceconsole 
dubita che il Comites possa agire come ente benefattore. 
 

12. Prossima Riunione 

Prossima riunione a settembre con data da definirsi 

 

13. Chiusura Riunione 

Ore 19.45 

 

 

IL Segretario       Il Presidente  

Salvatore Riggio      Dino Vescovo 

 


